

你在桥上观风景,看风景的人在楼上看你,明月装饰了你的窗子,你装饰了别人的梦。

——题记

人真的很矛盾,往往不经意间的一个动作、一句话、一个瞬间,会在事后留下后悔。因此,珍惜身边经历过的点点滴滴吧。

要不是我亲耳听说我还不信,他真的休学了,一个有抱负的阳光青年,每天傻傻乐活着、总是最有义气凡事冲在最前面的小伙。说到这你肯定和我一样好奇了,原来他患上了脑瘤,需要手术,走的很匆忙,一句再见也没来得及说,我知道他的自尊心很强,我当然就识相地不多问了,只是偶尔静下来会一阵恐惧,有谁会想这种事发生在身边啊,一幕幕对他的回忆情景浮现脑海,我鼻子酸了,不想承认,这回忆是苦的……

他的乐观无不感染着我,住院期间还经常调侃的打来电话说:“唉,我刚开颅,感觉还不错!”苍天,你是多么幽默啊,强忍着一阵纠结,电话这头我说:“嗯,你头那么硬,刀没断吧,哈哈

志记时间

汪下第

童年时代。

那时的我爱穿着被妈妈洗得干干净净清香的连衣裙,在风中独自打转,让清风拂弄我黑亮的头发,稚嫩的脸庞和舞动的裙摆。那时的我拥有许多小伙伴,我们时常在一起嬉戏打闹,无论我们走到哪,欢笑就追到哪,可那笑容却已被丢在了风里,扩散到无垠的天边。

那时的我有一条备受宠爱的猫咪,它喜欢趴在地上晒太阳,瞧它那慵懒的模样,可爱极了,真希望自己也能变成一只猫,吃完就睡,多开心啊!

梦中的丁香花温暖的气息融化着冬日里的积雪,阳光静悄悄地洒在树叶上,投下斑驳的树影,和着空气中弥漫的淡淡薄荷味,沁透心脾。我只想闭上双眸,让时光之舟将我带回往日零星却绚丽的记忆吧,尽管躯体仍停留在原地。

那时的我爱吃加了巧克力的冰激

闲花落地听无声

杨燕茹

细雨湿衣看不见,闲花落地细无声。

走入大学,涵养与性情在无形中酝酿;走入大学,昔日的思绪在喧嚣繁华的城市里得以延展。我们来自五湖四海,每一颗心都很细腻,我们曾在流动的唐诗宋词中寻觅一处心灵的栖息地。我们苦苦地寻觅着一片恬静淡然的土地,让自己的心不再浸没在无边无际的题海里。在匆匆忙忙的人群中,我看到了你。我们相聚在这美好的校园里。

你我的思绪在大学的日子里尽情飞舞,舞落的浮华如花瓣随着秋风飘散,留下的是拥挤拥挤的空间里心灵的静逸。时光荏苒,大学的日子让我学会了成熟,让我变得淡然。学川端康成“凌晨四点钟,看海棠花未眠”,我

学会珍惜

阿拉依

……”我知道玩得起玩笑,或许此刻他只是想让我们放心,真的,你无形间教会了我很多!

清晨,头一次起这么早,当然是除了有晨跑的时候;我漫步在校园里,很静,清凉,这种感觉蛮好,一本书,一条路,就这样走着走着,抬头看看,那些勤快的同学们步履匆匆,背影消失在去教室、去食堂的路上,我迈着不紧不慢的步伐,思绪万千。两个字,珍惜。真的,我找不出第二个词来表达了。

虽然大学已过半,但有时经常会迷茫的时候,到新环境,有新人脉,交流,纠结,曾经在几个在读前辈们交谈过,我很享受倾听他们的故事,总会找到很多相同点,总结他们的经历,再分析我的状况,每每总有收获,在我看来这是疏解压力的方法之一吧!每逢毕业季,总是有太多抱怨的,堕落的声音,有

凌,那调皮的小豆子就这样“蹦吱、蹦吱”的在嘴里响着,感觉很甜蜜很快乐。那时的我会做同样的梦,梦里的我有一座属于自己的“巧克力加工场”,生产着我最爱的心形巧克力。

翻着那一张张已有些泛黄的老照片,仿佛时光并未流逝,我仍是照片里的那个我。光阴如箭,日月如梭,如今的一切却早已物是人非。照片里那个嘴角有一抹天真无邪微笑的我,在现在的这个我看来竟是如此陌生,岁月是无情的,它总是要带走一些我们不愿割舍的东西,正如那夏花灿烂的青春。那时我可以毫无顾忌地大声说笑,而不用在乎别人的眼光;那时我可以张扬地在大街上行走,而无须维持一个貌似乖乖女的形象。呵,岁月有多么地无情啊!

嘀,嘀,嘀,时光老人缓缓走向今天。它像是讽刺,看着千疮百孔的我,笑而不语。

枯黄的香樟树叶在风中旋转纷飞,金色的阳光映射在这片落叶上,竟成了透明色般金黄色,带着些许梦幻和绚丽,仿佛将人携着前往古老的城堡。它们在风中飘飘,缓缓落在了地面,如膏药般敷在曾被时间磨破的疤痕上,想法掩饰华美下的污点。

淅沥的雨丝,像那五线谱,奏响着一首首记忆中的歌谣,叮叮咚咚,那么动听,麦田里又出现了一双双清晰的

舍不得,当然更多的是后悔,曾经同寝的学姐教育我,不要眼高手低,别忽略了小事,珍惜你的大学时光等等,是啊,我算是渐渐领悟到这点了,何必斤斤计较那么多的小事呢,不累么?

意外接到小学同学电话,真是又惊喜又窘迫,尴尬的是竟然忘记对方名字了,迟钝了半天才反应过来,因为家庭条件,他辍学两年了,成家立业了,我忙恭喜着,想像着这个曾经的毛头小伙娶到了怎样的媳妇,哈哈,看来生活的压力对他打击不小,“你要好好奋斗啊,大学多好,我们是过来人……”说完他一阵长叹气,时间不饶人,8年后的同学还记得我,还仗着比我吃的盐多来教育我(当然是他的原话),真的很感动……珍惜吧,无论爱情抑或友情。

朋友们说,叶子的掉落是因为风的追求,也是树的不挽留,这一自然现象被赋予这样的定义蛮有意境,总学会珍惜吧。做个遇事有清醒头脑理智的青年。我在桥上观风景,看风景的人在楼上看我,明月装饰了你的窗子,而大学生活装饰了我们的梦……

小脚印,那可是伙伴们追逐时留下的印记,那样小小的,歪歪扭扭的,红了樱桃,绿了芭蕉,又是一年了。

在经历过风雨的灌溉和阳光的滋润,我心田里的芽儿又开始抽青,我仿佛突然懂得,逝去的青春已无可挽回,何不珍惜现在的时光呢!



悄悄的,他向我们走来了,步履蹒跚,岁月的历练让他从一个年轻的小伙蜕变成一位富有成就的壮青年,而现如今的他已然成了一位老者,一位阅历丰富,满腹经纶的长者……

他,就是上海应用技术学院,SIT是他的“昵称”;当他还是小伙子时,他是稚气未脱的专科学院校,年轻、朝气、创新,经历了三校合并,恰似他人生的转折点。

在青壮年时期——克服各种艰难险阻,赢得了社会各界的好评,现在的SIT已步入壮年,他渴望获得更高荣誉——更名“大学”,为他续写辉煌传奇!

而作为新生的我们,幸运的登上应技青年,纵然未曾经历他的沧桑巨变,但依旧有幸在他的光环下接受温暖的哺育,度过属于我们人生最重要的四个春夏秋冬。或许对我们而言,SIT略显陌生,仿佛在我们与他之间隔了一

层神秘的薄雾,依稀看见他的身影,我们在等待吗?等待雾散去的那一刻吗?不,我们应该试着自己去揭开雾霭,怀揣着梦想自己去探索,尾随在SIT的指引下。

有人说,大学是个大熔炉,持续的高温是在考验每一位学生,

思念

唐红

山一程,水一程,身向榆关那畔行,夜深灯千帐。风一更,雪一更,吹碎心乡梦不成,故园无此声。

——题记

家的港湾,已渐渐消失在视野之外我是孤独的游子,已离去那温暖的港湾,独自走在了陌生的街头。彷徨 胆怯 无助,涌上心头

最后一丝落日余晖消散了,城市的华灯亮了每一盏,都是在默默地守候着归人吧,属于我的那一盏。

总在看不到的远方静静地亮着,亮着以为自己坚强,以为自己笑对挫折但每当午夜梦回,方知内心脆弱无力伪装,只能任由无尽的思念蔓延在梦里,总是回到那座思念的城市,那温暖的港湾醒来却仍是身处异乡温馨的梦,更平添心底的惆怅

纵是哀伤,还是止不住幻想那远方在那远方的城市,有我熟悉的气息

乐也好,悲也罢,它承载着我所经历的一切在那远方的城中,每个角落都牵动我的回忆它的怀抱,永远为我这远方的游子敞开它的怀抱,是我魂牵梦绕的长久牵挂……

解新进入的外物,那SIT呢?他拥有比大海更广阔的胸襟以及比大海的容量更庞大的知识储备,去孕育每一位新成员,包容接纳是他的第一步,指引教育是他的第二步,理所当然也会有适当的小惩大诫,如同偶尔的海底漩涡,海面波澜一样,旨在磨合每一个个体,其最终目的都是在为了更好的培育栋梁之才。

小蜥蜴的尾巴断了会长出全新的来,而我们大一新生摆脱了高中的尾巴,之后又会是什么呢?心中还存留着儿时的梦想,略带羞涩地来到SIT,聆听谆谆教诲,全新的这一切在等待我们去创造,新的尾巴注定将与之前大不相同,不是吗?

相信自己,让我们大家一起化身成小小船员,而SIT则是大船的舵手,承载着我们各自不同的梦想,在广阔的知识海洋中起航……

11月19日,校党委中心组召开扩大会议,传达了学习了党的十八大及11月18日市委召开的全市党员负责干部会议精神,传达了学习了中共中央总书记习近平同志11月8日下午参加党的十八大上海代表团讨论时的重要讲话,传达了学习了中共中央政治局常委、上海市委书记俞正声在全市党员负责干部会议上的重要讲话。会上强调在认真学习贯彻十八大精神过程中,举全校之力做好学校更名大学冲刺阶段的各项工作,保持优势,克服不足,力争更名工作取得圆满成功,要在“085工程”建设、教学工作、毕业生就业、人才引进、校区建设等方面取得新进展。

11月20日,校纪委召开学习会专题学习党的十八大精神。会上要求全校纪检干部要认真学习十八大报告,学深学透党对推进反腐倡廉工作的新要求、新部署,把十八大精神贯彻落实到学校推进反腐倡廉工作的具体实践中去。

11月27日,校党委召开学习宣传贯彻党的十八大精神宣讲团动员会议,研究



上海应用技术学院报

SHANGHAI YINGYONG JISHU XUEYUAN BAO

2012年12月5日

第223期

国内统一刊号:CN31-0826(G)

上海应用技术学院报编辑部

学习贯彻党的十八大精神

编者按:举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会于11月14日胜利闭幕。党的十八大报告提出了一系列新思想、新论断、新部署,准确地鲜明地阐述了关系党和国家工作全局的一系列重大理论和实际问题,具有很强的政治性、战略性、科学性、实践性。为营造学习宣传贯彻党的十八大精神的浓厚氛围,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,校报开设《学习贯彻党的十八大精神》专栏。

我校掀起传达学习贯彻党的十八大精神热潮

党的十八大胜利闭幕以来,围绕党的十八大主要精神,我校各级党组织迅速掀起传达学习贯彻落实党的十八大精神的热潮。

11月16日,校党委书记祁学银召开部分中层干部座谈会。与会人员纷纷表示:党的十八大高举中国特色社会主义旗帜,为中国未来的发展指明了方向。作为高等教育工作者,要在党的十八大精神指引下,立足岗位,扎实工作,为实现学校更名成功作出贡献;祁学银指出当前要按照上级要求并结合学校实际精心制定实施好学习贯彻大会精神的具体措施,迅速掀起我校师生深入学习贯彻十八大精神的热潮。

11月19日,校党委中心组召开扩大会议,传达了学习了党的十八大及11月18日市委召开的全市党员负责干部会议精神,传达了学习了中共中央总书记习近平同志11月8日下午参加党的十八大上海代表团讨论时的重要讲话,传达了学习了中共中央政治局常委、上海市委书记俞正声在全市党员负责干部会议上的重要讲话。会上强调在认真学习贯彻十八大精神过程中,举全校之力做好学校更名大学冲刺阶段的各项工作,保持优势,克服不足,力争更名工作取得圆满成功,要在“085工程”建设、教学工作、毕业生就业、人才引进、校区建设等方面取得新进展。

11月20日,校纪委召开学习会专题学习党的十八大精神。会上要求全校纪检干部要认真学习十八大报告,学深学透党对推进反腐倡廉工作的新要求、新部署,把十八大精神贯彻落实到学校推进反腐倡廉工作的具体实践中去。

11月27日,校党委召开学习宣传贯彻党的十八大精神宣讲团动员会议,研究



由学生处主办的“追求卓越 励志青春”2012年优秀大学生报告会在图书馆举行。校党委副书记、副校长康年出席。我校在2012年度先后举办了校长奖、校园先锋年度人物、国家奖学金、上海市奖学金、国家励志奖学金等评选活动,涌现出了一批学习成绩优异、综合素质全面发展的优秀学子,优秀大学生报告会旨在发挥优秀学生的“朋辈教育”作用,教育和激励更多身边的同学。

上海交通大学副校长黄震介绍上海交大出台改革学术型研究生(主要是博士生)、成立研究生教学指导委员会等八项研究生培养改革举措;上海大学副校长叶志明介绍了上海大学以“上海市重点领域人才开发目录”为导向,重点加强行业课程学习和企业实践及近十年研究生培养质量评价情况。

会上就研究生教育成果奖申报、研究生教育质量报告、研究生创新计划、专业学位综合改革实践、研究生管理等工作作了安排。会议为各兄弟院校之间提供了交流学习和经验借鉴的平台,明确了当前学位与研究生教育领域的重点工作,对我校研究生培养工作,提高我校研究生培养质量将起到促进作用。

详细报道见第三版



更名我参与

【编者按】

当前,全校上下紧紧围绕“以更名为契机,全面推进内涵建设”的战略任务,扎实开展各项事业工作,全力以赴实现更名大学的目标。为进一步明确目标,鼓舞士气,坚定信心,校报开设“更名我参与”、“更名大家谈”等专栏对更名大学的重要意义、更名工作进展和学校内涵建设进行宣传报道,在全校师生中营造出共同给力更名“大学”的向上氛围。敬请关注!

齐心协力 鼓足干劲 为申请更名作最后冲刺

作材料组会议、为迎接教育部专家进校考察更名工作小组会议、绿化景观汇报工作会议等,对我校及附属上海香料研究所已培养的硕士毕业生届数、学科覆盖情况、艺术类国家级奖项认定等进行讨论和确定;对专家进校考察期间的学生学习秩序、教学秩序、校史馆、宣传片制作、绿化装饰等工作作了部署安排。

景观提升工程 扮靓校园
学校还开展了“校园景观综合提升工程”,扮靓校园。按照相关设计方案,拟先后进行三期工程。经过加班加点工作,一期工

程各个项目已经完成,学校大门前的花坛已建好,校内景观河的河畔铺了草坪、开了人行小径,对湖边的凉亭也进行了改造,图书馆门前和两侧进行了美化,铺了草坪,种了成排冬青树,安放了整齐的仿古海塘石碑(寓意是古海塘的延伸),第三教学楼前的开阔空地上,新建成环型花坛,并立了由我校艺术学院杨清泉教授领衔创作的雕塑。未来还将继续开展二期工程(初步方案已拟订出来,主要是海风广场和前贤语录),以及三期工程等。这些“校园景观综合提升工程”项目,使学校增色不少。

校训

明事明德
明学明德

交流经验 携手发展
上海市学位与研究生教育工作会议在我校召开